
Задачи на готовых 
чертежах
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Справочный материал.

⦿ Центральный угол измеряется дугой. на 
которую он опирается <АОВ=   ͜   AmB.
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Вписанный угол измеряется 
половиной дуги, на которую он 
опирается  <ABC=    ͜   AmC
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Угол между хордой и касательной
измеряется половиной дуги,
 заключенной    внутри него
 <ABC=    ͜   ВmC A
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Угол между двумя касательными  
измеряется полуразностью дуг
<ABC=    (  ͜AmC-͜   AnC)
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Угол между двумя 
хордами измеряется 
полусуммой дуг, на 
которые он опирается
<AEC=    (͜   AmC+͜  BnD)
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Угол между секущими измеряется 
полуразностью дуг между ними
<ABC=    ( ͜   AmC -͜   EnD)
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Угол меду касательной 
и секущей измеряется 
полуразностью 
отсекаемых ими дуг, 
прилежащих к 
касательной

<ABC=    ( ͜   AmC -͜   CnD)
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